



தமிழீழ விடுதலைப் புலிகள் Liberation Tigers of Tamil Eelam

பிரான்ஸ் கிழ

வெளிநாடுகளில் வாழும் தமிழ் மக்களுக்கு

தமிழீழ விடுதலைப்புலிகள் விடுக்கும்

ஒரு வேண்டுகோள்.

போதைவஸ்து விற்பனை ஒரு தற்கொலையே!

தமிழீழ விடுதலைப் போராட்டத்தை சர்வதேச பயங்கரவாதமாக மாற்றுவதற்கு, ஸ்ரீலங்கா பேரினவாத அரசு தன்னுடைய சகல முயற்சிகளையும் எடுத்து வருகிறது. ஸ்ரீலங்கா அரசின் இம்முயற்சிகளுக்கு முதலாளித்துவ வெகுசனதொடர்பு சாதனங்களான பத்திரிகை, வாணொலி, தொலைக்காட்சி என்பன பக்க பலமாக செயற்பட்டு வருகின்றன. இவ்வேளையில் தமிழ் மக்களின் தேசிய விடுதலைப் போராட்டத்திற்கு சர்வதேச நாடுகளினதும் - சமூகங்களினதும் ஆதரவையும், நன்மதிப்பையும் பெறவேண்டிய அவசியம் உண்டு. இன்று வெளிநாடுகளில் குடிபெயர்ந்த, தஞ்சம் புகுந்துள்ள ஒவ்வொரு தமிழரும், தாம் வாழும் நாடுகளின் ஆதரவையும், நன்மதிப்பையும் எமது தேசிய விடுதலைப் போராட்டத்திற்கு பெற்றுக் கொடுக்க வேண்டிய தேசியக்கடமை கொண்டவர்களாகவுள்ளனர். ஆனால் வெளிநாடுகளில் வாழும் தமிழ் மக்களில் ஒரு சிலரிடையே தொற்றுநோய் போன்ற பரவியிருக்கும் "போதைவஸ்து விற்பனை" எமது சமூகத்தை இழிவுபடுத்தி விடுதலைப் போராட்டத்தை பின்தள்ளச் செய்யும் ஒரு நடவடிக்கையாதலால், அச்செயலை முற்றாகக் கைவிடும்படி மனிதாபிமான அடிப்படையில் நாம் வேண்டுகிறோம்.

இன்று, வெளிநாடுகளில் வாழும் தமிழ் மக்களிடையே போதைவஸ்து விற்பனை நடவடிக்கை அதிகரித்து வருவதனை அவதானிக்க முடிகிறது. தமிழ் மக்களே சிந்தியுங்கள்! தமிழ் மகனே சிந்தி! தமிழ் மகனே சிந்தி!

நீ என்ன செய்கிறாய்?

போதைவஸ்து விற்பனையால் ஒரு சமூகத்தை அழிக்கிறாய். ஒரு சமூகத்துக்கு நஞ்சு கொடுக்கிறாய். ஒரு சமூகத்தின் எதிர்ப்பைச் சம்பாதிக்கிறாய். நீ வாழும் நாட்டில் கேவலமாக மதிக்கப்படுகிறாய். நீ பெரும் பொருளைச் சேர்க்கிறாய். ஆனால் தமிழ் சமூகத்தை விற்கிறாய். தமிழ் சமூகத்தை வற்று நீ வருமானத்தைத் தேடவேண்டும். தமிழ் மகனே வேண்டாம் உனக்கு இந்த பிழைப்பு.

தமிழ் மக்களே சிந்தியுங்கள் இதற்கு நாமே உதவிசெய்து எம்மைநாமே அழித்துக்கொள்கிறோம். இந்நடவடிக்கையால் எமது விடுதலையைப் பின்தள்ளிவிடுகிறோம். இது சரியா? ஏற்கக்கூடியதுதானா இல்லை. ஒருபோதும் இல்லை. ஆகையால் தமிழ் மக்களே போதைவஸ்து விற்பனைக்கு எதிராக கிளர்ந்தெழுங்கள். எம்மை நாமே பாதுகாத்துக்கொள்வோம்.

போதைவஸ்து விற்பனை இன்றோர் சமூகத்தை அழித்து, தமிழ் சமூகத்தைக் காட்டிக் கொடுத்த போதலால் இயக்கங்கள் சம்பந்தப்படுத்துபவர்களும் சமூகத்துரோகிகளுக்கு தமிழீழத்தில் எவ்வாறான தண்டனைகள் வழங்கப்படுகின்றனவோ அவர்களுக்கும் வழங்கப்பட வேண்டும்.

மக்களே ஆயுதப்படையினரின் அட்ரூழியத்தால்: எமது மக்களை இழந்து கொண்டிருக்கும் நாம்
இந்நடவடிக்கையால் எமது போராட்டத்தைப் பின்தள்ளுவதா?

"போதைவஸ்து விற்பனையை ஒழிக்க ஒன்றுபடுவோம் - தேசியவிருத லைக்கான:" சர்வதேச மக்
களின் ஆதரவைப் பெறுவோம்"

புலிகளின் தாகம் தமிழீழத் தாயகம் !

பிரச்சார வெளியீட்டு வரியம், 16.08.1985.
தமிழீழ விடுதலைப் புலிகள்

7

கொடுக்க